2018年3月吉日

有縁のみなさまへ

特定非営利活動法人いばらき自立支援センター
代表理事　江菅　洋一

ご報告とお礼とお願い

今年も、満開の桜を楽しむ時候をみなさまと共に迎えられること、嬉しく思っております。
みなさまには、ご健勝のこととお喜び申し上げます。また、日頃のご厚情に深く感謝申し上げます。
私ども「特定非営利活動（ＮＰO）法人いばらき自立支援センター」は、３年前、ノーマライゼーションの一層の発展を願い社会福祉法人を設立しました。この度、かねてより取り組んでおりましたＮＰＯ法人の全事業を社会福祉法人に承継する手はずが整い、やっと合流できる運びとなりました。
そこで、「特定非営利活動（ＮＰO）法人いばらき自立支援センター」は、本年３月末で解散し、全ての事業と財産を「社会福祉法人ぽぽんがぽん」に承継いたしますことをご報告いたします。
これまで、ＮＰＯ法人に賜りましたみなさまからのご支援のお陰と、熱く篤く感謝申し上げます。ありがとうございました。お礼申し上げます。
「社会福祉法人ぽぽんがぽん」は、ＮＰＯ法人の理念であるインクルーシブ社会の実現に向け、引き続き取り組みます。「社会福祉法人ぽぽんがぽん」にも旧倍のご支援をお寄せいただきますよう、お願い申し上げます。
みなさまのお健やかなる暮らしを祈念しつつ、ご報告とお礼とお願いをさせていただきました。

なお、承継された事業等を以下に記載いたします。お問合わせ等あれば、下記までお願いいたします。
[bookmark: _GoBack]※所在地、電話番号は変更ありません。法人本部のメールアドレスは、現在の社会福祉法人ぽぽんがぽんのアドレスとなります。

記

【運営法人】（2018年4月1日から）
　社会福祉法人ぽぽんがぽん
　理事長　淺野省三

【移行する事業所】
●いばらき自立支援センターぽぽんがぽん
（居宅介護・重度訪問介護・行動援護・移動支援）
（茨木市障害者委託相談・特定相談・一般相談・障害児相談）
（移動送迎サービス）
●茨木市立障害者就労支援センター　かしの木園（指定管理）
●グループホーム多歌多架、さくら、ピース、ホープ、おりーぶ
●Ｐｌｕｓ（放課後等デイサービス）
●茨木市子ども・若者自立支援センターくろす


【お問合わせ窓口】
　　社会福祉法人ぽぽんがぽん（法人本部）＊現ＮＰO本部
　　住所：茨木市駅前１丁目４－１４－３階
　　電話：０７２－６２３－９２０２
　　FAX：０７２－６２３－９２０３
　　Email：popongapon_mail@Yahoo.co.jp

以上
